Matematicas orientadas a las ensefianzas académicas. 4° ESO C. 12-XII-2016.
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PREGUNTA 1.

a) En la siguiente divisién de polinomios: [x3 — 2(m+1)x2 + m] : (x + 1) calcula el valor del

parametro m, para que tenga de resto -2. Debes calcularlo haciendo la division.

A -2m-2 0 M
-\ 4 wd -l

| 4 -1m-3 2m+’b\-m-'5 = R——m—5~—?.—_—> M+3=2 =y

M=

]

b) En la siguiente divisién de polinomios: [2mx3? — 3mx2 + 8m] : (x -2) calcula el valor del

parametro m, para que tenga de resto 4. Debes calcularlo sin hacer la division.

En victud dol TEOREMA DEL RESTD .
PM)= 1m®- 3mP+8m= lem-12m+3m = 12m=R

luego:  R=Nm= \-\—VEZ\: .1

c) Halla el resto de la divisién (x2017 + 5) : (x + 1)

Pst oL TH. RESWD..
Pea) = s - ~A+574=R])

Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas
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PREGUNTA 2:
a) Halla P(x), simplificado al maximo, para que las fracciones sean equivalentes:
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PREGUNTA 3: Demuestra que el triangulo ABC es rectangulo para cualquiér valor de x.
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NOTA: Para que tenga sentido, debera ser x>-2. ~$ \L‘L‘){L.} 536 + 546X+ 25 X%‘.\GD +H0Dy= ‘6(‘)(1-\— 6;6 4’67’6)(
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Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas
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Tabla de apartado
calificaciones a b ¢

0,75

PREGUNTA 1 0,75
PREGUNTA'2 | 0,75
PREGUNTA 3 1
PREGUNTA 4 1
PREGUNTA § 1,25
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Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas
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PREGUNTA 4: Calcula y simplifica al maximo:
x* —4x +3 x% — 4 (Ei
A F i e et ‘m% (X4 \ + :-é
- - - X-1 (x-2 )

X-?. X-Z
Simplifiamos ANTES do sumar:
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PREGUNTA 5: Resuelve:
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